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Ob 250. obletnici podpisa Deklaracije o neodvisnosti Ministrstvo za zunanje in evropske
zadeve Republike Slovenije čestita Združenim državam Amerike ob tem pomembnem
zgodovinskem jubileju.

Minister za zunanje in evropske zadeve Tone Kajzer je ob tej priložnosti poudaril: »Slovenija je
ponosna, da se uvršča med tesne prijateljice in zaveznice Združenih držav Amerike. V zadnjih 35
letih smo vzpostavili trdno partnerstvo, ki temelji na skupnih vrednotah ter tesnem sodelovanju na
področjih gospodarstva, energetike, znanosti, naprednih tehnologij, kibernetske varnosti in
obrambe. Prepričan sem, da bomo tudi v prihodnje poglabljali dvostranske odnose ter krepili
strateško sodelovanje na področjih skupnega interesa.«

Slovenijo in Združene države Amerike povezujejo tesne in trajne vezi prijateljstva, partnerstva in
zavezništva, ki temeljijo na skupnih demokratičnih vrednotah, dodatno pa jih utrjujejo številne
osebne in družinske vezi med prebivalci obeh držav. Generacije slovenskih izseljencev in njihovih
potomcev so s svojim delovanjem na gospodarskem, kulturnem, znanstvenem in tehnološkem
področju pustile trajen pečat v ameriški družbi, obenem pa ohranjale živo vez z domovino, slovensko
dediščino in svojimi koreninami.

Te vezi so dobile poseben pomen v odločilnih zgodovinskih trenutkih slovenskega osamosvajanja, ko
je bilo ameriško demokratično izročilo pomemben navdih za prizadevanja slovenskega naroda za
svobodo, suverenost in lastno državnost. Slovenija je Združenim državam Amerike hvaležna za
podporo njenim prizadevanjem za samostojnost, mednarodno priznanje in enakopravno vključitev v
skupnost demokratičnih držav pred 35 leti. Ta podpora je prispevala k utrditvi slovenske državnosti
ter postavila trdne temelje za tesno partnerstvo, ki ga državi vse odtlej nadgrajujeta z dialogom,
medsebojnim zaupanjem in sodelovanjem pri zagotavljanju miru, varnosti in blaginje.
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